 СОГЛАСИЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ САЙТА НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

[bookmark: _GoBack]Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие Хусаиновой Александре Геннадьевне (ОГРНИП: 321366800010437 /ИНН:366516911710) находящейся по адресу: 394055, Россия, г. Воронеж, переулок Пушкарский, д. 9, (далее – Оператор) на автоматизированную и неавтоматизированную обработку своих персональных данных в соответствии со следующим перечнем:
- Фамилия, имя, отчество;
- Электронный адрес;
- Номера телефонов;
- Дата рождения.

для целей оказания образовательных услуг.

В целях обеспечения реализации требований законодательства в области обработки персональных данных Оператор может:

осуществлять обработку персональных данных путем сбора, хранения, систематизации, уточнения, использования, обезличивания, уничтожения персональных данных;

использовать автоматизированный способ обработки персональных данных с передачей по сети Интернет;

Настоящее согласие вступает в силу с момента подтверждения и действует бессрочно, если иное не установлено действующим законодательством РФ.

Отзыв согласия на обработку персональных данных осуществляется путем направления заявления в письменной форме на юридический адрес Оператора, скан-копия которого направляется на адрес электронной почты: diktoralex@yandex.ru.

Я подтверждаю, что мне известно о праве отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора. В случае моего отзыва согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных».


